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Seurakirje 1/15
Hei,

Pelikausi 2015- 16 on käynnistynyt. Joukkueemme kiertävät keskistä-, itäistä- ja Pohjois-Suomea ristiin rastiin. Olkaa aktiivisia ja tulkaa rohkeasti salille kannustamaan Linkin joukkueita- varsinkin jos joukkueessa pelaa tuttuja. Jokainen linkkiläinen kun ottaisi tavoitteekseen käydä tämän kauden aikana katsomassa yhden jonkun toisen Linkin joukkueen pelin niin se toisi varmaankin uusia ajatuksia koripallosta.

Viime hetken pelitiedot löydät linkki.fi- sivuilta ja basket.fi – sivuilta joko keskisen tai itäisen alueen alta.

 Muistetaan tämän kauden teema niin pelaajilla, valmentajilla, tuomareilla ja minusta yhtä hyvin myös kannattajilla = vanhemmilla RESPECT! Kunnioita vastustajaasi, omaa pelikaveriasi, valmentajia, tuomareita ja myös katsojia.

Olemme tehneet yhteistyö sopimuksen Linkki ry:n ja Optikko Poca-liikkeen, Puijonkatu 27, kanssa. Sopimukselle pyritään tukemaan Linkin joukkueiden toimintaa sekä helpottamaan silmälasien/ piilolinssien hankintoja . Seura-alennuksen saa kertomalla kaupan teko hetkellä kuuluvansa Linkin koripalloseuraan ja kertomalla oman joukkueensa- alennukset riippuvat tuotteista ja ne liikkuvat 10 – 50 % n välillä, esim. 50 % ale ryhmään kuuluvat tietyt kehykset ja linssit. Pocasta tehdyistä ostoksista Poca hyvittää joukkueelle 5 % ostosummasta – eli kertomalla esim. että pelaat/valmennat/ lapsesi/ lapsenlapsesi pelaa/valmentaa Linkin b-tytöissä niin b-tyttöjen saldoon siirtyy 5 % ostoksen summasta. 

Muista yhteistyökumppaneista muistetaan tietenkin Stadiumia, jonka ostoista siirtyy 3 % seuralle ja samalla kerrytät omia bonuksia. 

Keskitetään ostokset, samalla tuetaan seuran/joukkueesi toimintaa.

Kuopiossa 14.10.2015
Puheenjohtajasi,
Jari 
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